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Completa:

30 6
0 5

Los términos de Ia lelSlon
O

El dividendo es:

El divisor es:

El cociente es:

El resto es:

Escribe una cuenta de dividir
dividendo sea 30 y resuélvala

cuyo \

J

\_

(Escribe una cuenta de dividir cuym
divisor sea 3y resuélvala

54 |6 64 |8 22 |
% Dividendo Divisor Cociente Resto

1O

-
* Haz las divisiones y completa la tabla
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Divide en 3 partes

Divide en 4 partes

A O @ OO
A OGO o

Divide en 2 par"res

D|V|de en 5 par"res

%%

%

° Dwude los recuadros como se indica y haz las operaciones

102 5=

Completa como se indica en el ejemplo:

2] =8
=20
=_18

8X [ |-=64_

6 X = 30

i



Realiza las siguientes operaciones

8
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2

2
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Resuelve los siguientes problemas:

1. En la libreria llegaron 50 libros repartidos en

cajas. ¢Cudntos libros hay por caja? I

4 )

O0—0 O0——0 0—0

\_

® 2. Enla fruteria hay 64 melones repartidos en 8

I cajas. ¢Cudntos melones hay en cada caja?

4 )

o—-0 O—0

\_

3. En un autobds hay 45 nifios y los tienen que
I repartir en dos autobuses. (Cudntos nifios irdn en

e o
A Y
A
4
/
0.00 o

cada autobus?

«




